

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Корсаковский район

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ПО-КОРСАКОВСКИ

В Корсаковском районе были подведены промежуточные итоги работы по реализации нацпроектов. По проекту "Развитие АПК" кредиты получили 68 владельцев личных приусадебных хозяйств на общую сумму 6,9 млн. рублей.

По нацпроекту "Здоровье" на район из федерального и областного бюджетов выделено более 3 млн. рублей. Эти средства пошли на приобретение необходимого медицинского оборудования: поступили одна машина скорой помощи, установка УЗИ, фиброгастроскоп, 3-канальный электрокардиограф, стационарный рентгеновский аппарат.

По нацпроекту "Образование" в Корсаковскую среднюю школу получены оборудование для кабинета химии (223 тыс. рублей) и кабинета биологии (74 тыс. рублей), интерактивная доска для кабинета информатики (69 компьютеров поступило в район еще в 2005 году).

По нацпроекту "Доступное и комфортное жилье" шесть молодых семей уже собрали полные пакеты документов на получение кредита. В селе Корсаково выделены три площадки для перспективной жилой застройки под строительство индивидуальных жилых домов и трех 27-квартирных жилых домов.

Урицкий район

ВНЕ ИГРЫ

Накануне нового года депутаты Урицкого районного Совета наложили запрет на всякую деятельность, связанную с организацией игорного бизнеса.

Принятое по этому поводу постановление действует на территории всего района с 20 декабря. Так райсовет отреагировал на многочисленные обращения земляков, которые требовали оградить их от игровых автоматов, метко прозванных в народе "однорукими бандитами".

Колпнянский район

ДОКТОР ПРИЕДЕТ

С наступившего года возобновятся выезды врачей центральной районной больницы для приема сельских пациентов.

По словам главврача ЦРБ В.И. Пикалова, врачи не выезжали в глубинку потому, что в больнице не хватало участковых терапевтов. От этого в первую очередь страдали пожилые люди, вынужденные самостоятельно добираться в райцентр.

Кромской район

СОЛИДНАЯ ГОДОВЩИНА

В эти дни Шаховской средней школе исполнилось 120 лет.

В 1886 году при Троицкой церкви в Шахово была открыта одноклассная церковно-приходская школа. Законоучителем был местный священник отец Вениамин (Никольский), ему помогла молодая учительница Александра Каменкова.

Сегодня в школе 152 ученика, 28 учителей, есть дошкольная группа; современными компьютерами оснащен класс информатики.

В день 120-летия в здании школы был организован концерт. В ее стенах в честь торжественной даты была открыта выставка преподавателя художественно-графического факультета ОГУ А.С. Хворостова.

Информгентство "Орловской правды"

ОТ ЧЕГО ЗАВИСЯТ ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Мы имеем собственную фабрику по производству экологически чистого мяса птицы (в рамках нацпроекта объемы производства увеличатся в два раза — до 10 тысяч тонн) и продаем сегодня птицу по 69 рублей за килограмм.

Руководитель ООО "Маслово" А.Н. Дрогайцев не менее резко высказался по поводу трудностей с реализацией местной продукции.

Мы производим только "гостовские" колбасы, молочные изделия, плодовоовощные соки и нектары. Постоянно работаем над техническим перевооружением производства.

Руководитель управления торговли и потребительских ресурсов В.П. Агапов говорил о том, что быстро развивающаяся сеть требует жесткого соблюдения условий поставок, правил маркировки товаров.

а также современной упаковки. — Это касается именно мясных и колбасных изделий орловских производителей, — подчеркнул В.П. Агапов. — Проблем с реализацией наших молочных и хлебобулочных изделий нет.

В.П. Агапов также отметил, что на рынках Орла и области до 30 процентов торговых мест зарезервированы для орловских производителей.

Однако с этим нет проблем у А.А. Олениной — гендиректора "Рыбка на 3-й Курской", который бодро отчитался о том, что "вся Москва отдыхает" (имея в виду продавцов московских товаров).

Однако с этим нет проблем у А.А. Олениной — гендиректора "Рыбка на 3-й Курской", который бодро отчитался о том, что "вся Москва отдыхает" (имея в виду продавцов московских товаров).

орловских сельхозтоваропроизводителей выстраиваются немалые очереди. Качество и цена — вот что, несомненно, привлекает покупателей.

Цена на хлеб, пожалуй, одна из самых волнующих тем. Слово взяла руководитель областной службы по тарифам Е.Н. Жукова:

Несмотря на то, что цены на основные продукты питания не подлежат регулированию, наша область благодаря резервному фонду сохраняет и сохранит стабильную цену на так называемый социальный хлеб — "киричи".

Гендиректор ОАО "Орелоблхлеб" В.А. Ульянов отметил, что около 60 процентов выпускаемой предприятием продукции приходится на "массовый" хлеб, рентабельность которого всего один процент.

В.П. Агапов подчеркнул, что результаты недавних проверок

нацпроекту "Развитие АПК" в сельское хозяйство области будут вложены многие миллиарды рублей инвестиций.

По всей области возводятся крупные молочные комплексы, комплексы по производству свинины, высокопродуктивного молодняка.

Сотни миллионов рублей кредитных ресурсов взяли по нацпроекту владельцы личных подсобных хозяйств.

В этом мы сильно проигрываем Западу, где дотируется до 70 процентов сельхозпродукции, — сказал А.В. Вельсовский.

В.П. Агапов подчеркнул, что результаты недавних проверок

нацпроекту "Развитие АПК" в сельское хозяйство области будут вложены многие миллиарды рублей инвестиций.

По всей области возводятся крупные молочные комплексы, комплексы по производству свинины, высокопродуктивного молодняка.

Сотни миллионов рублей кредитных ресурсов взяли по нацпроекту владельцы личных подсобных хозяйств.

В этом мы сильно проигрываем Западу, где дотируется до 70 процентов сельхозпродукции, — сказал А.В. Вельсовский.

В.П. Агапов подчеркнул, что результаты недавних проверок

Наталья ЗАРУБИНА.

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Кто может стать участником программы по обеспечению жильем молодых семей, куда нужно обращаться?

Принять участие в программе "Обеспечение жильем молодых семей (2006—2010 годы)" может молодая семья, возраст супругов в которой не превышает 30 лет.

При соответствии условиям участия в программе "Обеспечение жильем молодых семей (2006—2010 годы)" семья может получить совокупную субсидию в размере 35—40% расчетной (средней) стоимости на приобретение жилья.

Более подробную информацию о программе "Обеспечение жильем молодых семей" можно получить в администрации г. Орла (каб. 550, тел. 43-55-37), муниципальных образований области (отдел по работе с молодежью), аппарата губернатора и коллегии области (тел. 42-29-12).

Сколько времени необходимо

на то, чтобы обеспечить все молодые семьи Орла жильем? Сколько семей уже получили квартиры?

По информации, предоставленной администрацией г. Орла, по состоянию на 1.12.2006 года зарегистрировано 442 молодые семьи, принимающие участие в программе.

В 2006 году администрация г. Орла выделила средства, достаточные для финансирования 40 семей. По предварительной информации, на 2007 год запланировано выделить средства 38 молодым семьям.

С 2004 по 2005 год в рамках программы учтено 1680 молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, принято к рассмотрению муниципальных комиссиями 349 документов для участия в программе.

этом сектор аграрной экономики?

По мероприятиям, определенным направлением "Стимулирование развития малых форм хозяйствования", региональным филиалом ОАО "Россельхозбанк", Орловским отделением Сбербанка России, а также кредитными кооперативами на конец 2006 года только владельцам ЛПХ было выдано около 2000 кредитов и займов на сумму почти 250 млн. руб.

этом сектор аграрной экономики?

Четвертая часть этой суммы предоставлена личным подсобным хозяйствам на срок до двух лет. Она предназначена в основном для приобретения молодняка скота и пополнения оборотных средств.

Изучение положения дел на местах показывает, что доступные кредиты, привлекаемые ЛПХ в рамках приоритетного национального проекта и направляемые на укрепление производственного потенциала хозяйств, приобретение оборотных материальных ресурсов, скота, тракторов и грузовых автомобилей, газификацию жилья, позволяют повысить деловую активность, занятость и уровень доходов сельских жителей.

Изучение положения дел на местах показывает, что доступные кредиты, привлекаемые ЛПХ в рамках приоритетного национального проекта и направляемые на укрепление производственного потенциала хозяйств, приобретение оборотных материальных ресурсов, скота, тракторов и грузовых автомобилей, газификацию жилья, позволяют повысить деловую активность, занятость и уровень доходов сельских жителей.

Изучение положения дел на местах показывает, что доступные кредиты, привлекаемые ЛПХ в рамках приоритетного национального проекта и направляемые на укрепление производственного потенциала хозяйств, приобретение оборотных материальных ресурсов, скота, тракторов и грузовых автомобилей, газификацию жилья, позволяют повысить деловую активность, занятость и уровень доходов сельских жителей.

Изучение положения дел на местах показывает, что доступные кредиты, привлекаемые ЛПХ в рамках приоритетного национального проекта и направляемые на укрепление производственного потенциала хозяйств, приобретение оборотных материальных ресурсов, скота, тракторов и грузовых автомобилей, газификацию жилья, позволяют повысить деловую активность, занятость и уровень доходов сельских жителей.

Изучение положения дел на местах показывает, что доступные кредиты, привлекаемые ЛПХ в рамках приоритетного национального проекта и направляемые на укрепление производственного потенциала хозяйств, приобретение оборотных материальных ресурсов, скота, тракторов и грузовых автомобилей, газификацию жилья, позволяют повысить деловую активность, занятость и уровень доходов сельских жителей.



Для приобретения жилья молодым семьям выделено субсидий на сумму 13,5 млн. рублей, в том числе из средств областного бюджета — 9,5 млн. рублей, из бюджетов муниципальных образований — 4 млн. рублей; привлечено собственных средств семей для участия в программе 40,8 млн. рублей.

По результатам конкурса, организованного Федеральным агентством по воспитанию и образованию Минобразования РФ, тринадцать семей, родившим детей в рамках программы, выделены дополнительные субсидии на сумму 2,41 млн. рублей из средств федерального бюджета.

В 2006 году для приобретения (строительству) жилья 168 семьям из областного бюджета выделено 20,145 млн. рублей, из федерального — 9,336 млн. рублей.

Увеличится ли выделение денежных средств в бюджете Орловской области в 2007 году на развитие молодежной политики?

Механизм реализации молодежной политики в области осуществляется через организационно-финансовую систему обеспечения мероприятий и направлений областной целевой комплексной программы "Молодежь Орловщины" (2006—2010 гг.), по которой на 2007 год запланировано денежных средств в размере 6,095 млн. рублей.

Соответствие изменения уже внесены в Правила предоставления из федерального бюджета субсидий владельцам ЛПХ, утвержденные постановлением Правительства РФ № 612 от 13 октября 2006 года.

В соответствии с утвержденной процедурой задача заемщика будет состоять лишь в предоставлении в банк документов, подтверждающих целевое использование кредита.

Отсутствуют проблемы и по оформлению субсидий: в каждом районном органе управления АПК определены ответственные специалисты, которые консультируют граждан и оформляют документы на получение субсидий.

Как вы оцениваете работу банков в реализации самого массового направления национального проекта?

Если в начале реализации проекта наибольшая сложность с получением кредитов в коммерческих банках была связана с неразвитостью сети (в первую очередь Орловского филиала ОАО "Россельхозбанк"), то в настоящее время филиалом открыто 13 дополнительных офисов, еще в 7 районах работают его уполномоченные. Таким образом, только в четырех районах области — Урицком, Корсаковском, Залегощенском и Верховском — сейчас отсутствуют соответствующие подразделения или представители.

Среди 17 филиалов "Россельхозбанка", действующих в Центральном федеральном округе,

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.) В рамках национального проекта "Развитие АПК" возводятся современные животноводческие комплексы.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Е.С. Стров отметил, что 2006 год был в целом благоприятным для развития Орловщины, заложена хорошая основа для поступательного развития региона в 2007 году.

Губернатор поручил главам муниципальных образований провести совещания, где следует детально рассмотреть все показатели социально-экономического развития территории.

В 2006 году обеспечен существенный приток инвестиций в промышленность, строительство и сельское хозяйство.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос "О ходе выполнения областной целевой программы "Развитие физической культуры и спорта в Орловской области" в 2006 году".

По информации начальника управления по физической культуре и спорту А.Д. Куницына, проведена значительная работа по реконструкции и строительству ряда спортивных объектов.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Стров потребовал ускорить работу по возведению крытого ледового дворца в Орле. Необходимо решить вопросы завершения строительства спортивного комплекса в городе Ливны и реконструкции стадиона "Динамо" в Орле.

Пресс-служба губернатора.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАТИЗАЦИЯ ОБЛАСТИ

Распоряжением коллегии области № 320-р от 14.12.2006 г. утверждён план мероприятий по информатизации Орловской области на 2007 год.

Пресс-служба губернатора.

наш Орловский филиал занимает третье место по сумме выданных кредитов, уступая по этому показателю лишь Курскому (1962 кредита на сумму 318 млн. руб.) и Тамбовскому (2964 кредита на 223 млн. руб.) филиалам.

Отсутствуют проблемы и по оформлению субсидий: в каждом районном органе управления АПК определены ответственные специалисты, которые консультируют граждан и оформляют документы на получение субсидий.

Какие задачи стоят перед банками и органами управления по дальнейшему расширению кредитования личных подсобных хозяйств населения в 2007 году?

Необходимым условием увеличения темпов кредитования малого бизнеса является развитие сельскохозяйственной потреби-

тельной кооперации, включая кредитную, которая должна взять на себя не только проблемы совместного финансирования, но и вы-

годной реализации продукции, производимой в личных подсобных хозяйствах. Поэтому в муниципальных образованиях необходимо активизировать работу по созданию соответствующих кооперативов.

Следует шире пропагандировать положительный опыт владельцев ЛПХ, успешно использующих соответствующие кредиты и получающих государственную поддержку в виде субсидии.

Таим образом, есть все основания полагать, что в 2007 году не только вырастут объемы кредитования малого бизнеса, но и станет наглядной реальная отдача от выделенных кредитов, которая должна заключаться в дальнейшем увеличении объемов реализации продукции, производимой в этом секторе экономики.

Беседу вел Юрий СЕМЁНОВ.

СЕЛЬСКИМ ПОДВОРЬЯМ — НАДЕЖНЫЕ СТИМУЛЫ

стии в эти положения был внесен ряд изменений, о чем газета своевременно рассказывала читателям. Предуспривается ли дальнейшее упрощение этих процедур?

Уже в ходе 2006 года в перечень материальных ресурсов, на закупку которых могли привлекаться субсидированные кредиты, были включены ранее отсутствовавшие в нем тракторы мощностью до 100 л.с., субсидировано теперь подлежат и кредиты, выдаваемые на приобретение газовой оборудования и подключение к газовым сетям.

Вместе с тем порядок оформления субсидий остается достаточно сложным и требует от заемщиков существенных затрат времени, а также дополнительных расходов, прежде всего на переводы, поэтому в 2007 году планируется значительное упрощение документооборота по по-

редать редакционная почта, да и наши журналистские командировки по орловской губернии.